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Läsnä 
Vihava Vanamo puheenjohtaja 
Hiltunen Martta sihteeri 

Hakalehto Ronja jäsen 
Kananen Meea jäsen 
Kurkela Lotta jäsen 

Niskanen Wilma jäsen 
Paananen Emma jäsen 
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Sääksjärvi Seela jäsen 
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ohjaaja 

Lotvonen Elisa koulunuorisotyöntekijä 
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Käsiteltävät asiat 

§ Otsikko 

1 Kokouksen avaus . 

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus .. 

3 Pöytäkirjantarkastajien valinta . 
4 Koulu-uinnitja vesiturvallisuus . 
5 Kummivaltuutetut . 
6 Inka Mäkisen ero nuorisovaltuustosta . 
7 Pois muuttaneet nuorisovaltuutetut . 
8 Syksyn suunnittelua nuorisovaltuuston osalta .. 
9 Keski-Suomen nuorisovaltuusto . 
10 Muut esille tulevat asiat .. 
11 Seuraava kokous . 
12 Kokouksen päättäminen . 

1§ Kokouksen avaus 

Esitys: 

Päätös: 

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 16:00. 

Avattiin kokous ajassa 16:15. 

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Hallintosäännön 5 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 
Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä. 

Kokous on laillinen, kun järjestäytymiskokouksessa on paikalla 2/3 nuorisovaltuuston jäsenistä. 
Muissa kokouksissa lainvoimaisuus ja päätösvaltaisuus edellyttävät, että paikalla on½ 
nuorisovaltuuston jäsenistä. 

Esitys: 

Päätös: 

Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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3§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa. Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja 
varmentaa sihteeri. Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa. 

Esitys: 

Päätös: 

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Kananen Meea ja Pasanen Johanna 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Kananen Meea ja Pasanen Johanna. 

4§ Koulu-uinnit ja vesiturvallisuus 

Nuorisovaltuuston hallituksen kokouksessa 30.7.2025 nostettiin esille, että koulussamme ei käsitellä 
turvallisuuteen liittyviä aiheita riittävästi, jonka takia mielestämme olisi hyvä tehdä aloite 
kaupungille, jossa toivomme lisää opetusta turvallisuusaiheista. Haluaisimme erityisesti korostaa 
vesiturvallisuutta viimeisimpien vesionnettomuuksien vuoksi, jossa menetimme viitasaarelaisen 
nuoren. Ajattelimme myös koulu-uintien tärkeyttä ja sitä, että vaikka ei haluaisi uida tavallisilla 
koulu-uinneilla, joissa on usein vähintään puolet luokasta, olisi silti pakko todistaa oma uimataito 
esimerkiksi yksilöllisen uimatestin muodossa. Korostamme koulu-uintien tärkeyttä, koska 
hukkumistapauksia menneenä kesänä oli useana päivänä kaiken ikäisissä. Kuudesluokkalaisista 
nuorista tehty tutkimus todentaa sen, että lähes 45% heistä ei osaa uida kunnolla, jonka perusteella 
vedestä itsensä tai muiden pelastaminen on lähes mahdotonta. Nuorisovaltuuston hallituksen 
mielestä olisi erityisen tärkeää tehdä aloite mahdollisimman pian. 

Esitys: 

Päätös: 

Tehdään aloite kaupungille koulu-uintien lisäämisestä ja kattavammasta 
turvallisuusopetuksesta koulussa. 

Tehdään aloite kaupungille. Aloitteen tekee nuorisovaltuuston hallitus sekä 
Niskanen Wilma. Aloite sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan. 

5§ Kummivaltuutetut 

Nuorisovaltuustossa on ollut käytäntönä valita jokaisesta puolueesta yksi kunnanvaltuutettu 
kummivaltuutetuksi. Kummivaltuutettujen tehtävä on lyhyesti auttaa nuoria päätöksissä sekä he 
tuovat tietoa käsitellyistä asioista kunnanvaltuustosta. Usein kummivaltuutetut auttavat muun 
muassa siinä mille taholle esim. aloite tai muu mielipide laitetaan, jotta se käsiteltäisiin hyvin ja 
nopeasti. 

Esitys: 

Päätös: 

Valitaan kummivaltuutetut eri puolueista. 

Valitaan kummivaltuutetut seuraavassa kokouksessa. 
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6§ Mäkinen Inka ero nuorisovaltuustosta 

Mäkinen Inka päätti erota nuorisovaltuustosta muutettuaan toiselle paikkakunnalle. 

Esitys: 

Päätös: 

Todetaan Mäkinen Inka eronneeksi Viitasaaren nuorisovaltuustosta pois muuttamisen 
johdosta. 

Todetaan Mäkinen Inka eronneeksi nuorisovaltuustosta. 

7§ Pois muuttaneet nuorisovaltuutetut 

Keskustellaan pois muuttaneiden valtuutettujen jatkamisesta nuorisovaltuustossa. 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään pois muuttaneiden valtuutettujen jatkosta. 

Päätettiin kaikkien pois muuttaneiden jatkavan nuorisovaltuustossa. 

Ei vaadi erityisiä toimenpiteitä. 

Hakalehto Ronja poistui klo 17:10. 

8§ Syksyn suunnittelua nuorisovaltuuston osalta 

Suunnitellaan syksyn tapahtumia nuorisovaltuuston suhteen. Puhutaan itsenäisyyspäivän juhlasta. 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään syksyn tulevista tapahtumista. 

Keskustellaan lisää itsenäisyyspäivän juhlasta ja mahdollisesta halloween-juhlasta 
tulevissa kokouksissa sekä tapahtumia järjestävän ryhmän kanssa. 
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. 9§ Keski-Suomen nuorisovaltuusto 

Keski-Suomen nuorisovaltuustoon valitaan vuosittain kaksi edustajaa jokaisen kunnan 
nuorisovaltuustosta, jotka pääsevät vaikuttamaan laajemmalla alueella. Edellisellä kaudella 
valtuutetut olivat Vihava Vanamo sekä Hiltunen Martta. 

Esitys: 

Päätös: 

Hiltunen Martta ja Vihava Vanamo kertovat Keski-Suomen nuorisovaltuustosta. 
Valitaan tulevalle kaudelle valtuutettu edustamaan Viitasaaren nuorisovaltuustoa. 

Valitaan varsinaiseksi valtuutetuksi Hiltunen Martta ja varajäseneksi Niskanen Wilma. 

Paananen Emma poistui klo 17:00. 

§10 Muut esille tulevat asiat 

Päätös: Tuotiin tietoon tulevia tapahtumia. Nuorisotalon avaamisesta tehdään aloite 
mikäli rehtori ei myönnä lupaa avaamiselle. Veikko kertoo asiasta lisää myöhemmin. 

11§ Seuraava kokous 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. 

Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta nuorisovaltuuston WhatsApp-ryhmässä. 

12§ Kokouksen päättäminen 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään kokous. 

Päätetään kokous ajassa 17:39 
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Aika ja paikka: ~Qj _2 __ /2025 _V_1_iil_·_c_r_i _ 

Puheenjohtaja Vihava Vanamo Sihteeri Hiltunen Martta 

Kananen Meea Pasanen Johanna 


